



В Георгиевске проводится доследственная проверка по факту смерти молодого человека на производстве

19 декабря 2013 года примерно в 8 часов в центральной городской больнице города Георгиевска скончался 19-летний житель станицы Александрийской Георгиевского района, госпитализированный с диагнозом «острая черепно-мозговая травма, отек головного мозга». По данному факту следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По предварительным данным, молодой человек, находясь в выходной день на работе в ООО «Гео-Полимер» в поселке Новом Георгиевского района, получил травму при падении и ударе о корпус ленточного транспортера. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693918>